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드라이브 관리

SANtricity System Manager의 드라이브 상태에 대해 알아보세요

SANtricity System Manager에서 드라이브의 다양한 상태를 보고합니다.

액세스 가능성 상태

상태 정의

무시됨 드라이브가 물리적으로 존재하지만 컨트롤러가 어느 포트에서나 드라이브와 통신할 수
없습니다.

호환되지 않습니다 다음 조건 중 하나가 존재합니다.

• 드라이브가 스토리지 배열에 사용하도록 인증되지 않았습니다.

• 드라이브의 섹터 크기가 다릅니다.

• 이전 또는 최신 펌웨어 버전에서 사용할 수 없는 구성 데이터가 드라이브에
있습니다.

제거되었습니다 스토리지 배열에서 드라이브가 부적절하게 제거되었습니다.

발표 컨트롤러는 두 포트의 드라이브와 통신할 수 있습니다.

응답하지 않습니다 드라이브가 명령에 응답하지 않습니다.

역할 상태

상태 정의

할당됨 드라이브가 풀 또는 볼륨 그룹의 구성원입니다.

사용 중인 핫 스페어 현재 드라이브가 장애가 발생한 드라이브를 대체하는 데 사용되고 있습니다. 핫 스페어는
풀이 아닌 볼륨 그룹에서만 사용됩니다.

대기 핫 스페어 장애가 발생한 드라이브를 교체할 준비가 되었습니다. 핫 스페어는 풀이 아닌 볼륨
그룹에서만 사용됩니다.

할당되지 않음 드라이브가 풀 또는 볼륨 그룹의 구성원이 아닙니다.

가용성 상태입니다
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상태 정의

실패했습니다 드라이브가 작동하지 않습니다. 드라이브의 데이터를 사용할 수 없습니다.

임박한 장애 드라이브가 곧 고장날 수 있다는 것이 감지되었습니다. 드라이브의 데이터를 계속 사용할
수 있습니다.

오프라인 일반적으로 드라이브를 내보내는 볼륨 그룹의 일부이거나 펌웨어 업그레이드를 진행
중이므로 데이터를 저장할 수 없습니다.

최적 드라이브가 정상적으로 작동합니다.

SANtricity System Manager에서 SSD(Solid State Disk)에 대해
알아보세요

SSD(Solid-State Disk)는 데이터를 영구적으로 저장하기 위해 솔리드 스테이트 메모리(플래시
)를 사용하는 데이터 스토리지 장치입니다. SSD는 기존의 하드 드라이브를 에뮬레이트하며 하드
드라이브에서 사용하는 것과 동일한 인터페이스로 사용할 수 있습니다.

SSD의 장점

하드 드라이브에 비해 SSD의 장점은 다음과 같습니다.

• 빠른 시작(스핀업 없음)

• 더 짧은 지연 시간

• 높은 IOPS(초당 I/O 작업)

• 구동 부품 수가 줄어들어 안정성이 높아집니다

• 전력 사용량 감소

• 열이 적게 생성되고 냉각이 적게 필요합니다

SSD 식별

하드웨어 페이지에서 전면 쉘프 보기에서 SSD를 찾을 수 있습니다. SSD가 설치되었음을 나타내는 번개 모양 아이콘이
표시되는 드라이브 베이를 찾습니다.

볼륨 그룹

볼륨 그룹의 모든 드라이브는 동일한 미디어 유형(모든 SSD 또는 모든 하드 드라이브)이어야 합니다. 볼륨 그룹은
미디어 유형 또는 인터페이스 유형을 혼합하여 사용할 수 없습니다.

캐싱

컨트롤러의 쓰기 캐싱은 항상 SSD에 사용됩니다. 쓰기 캐싱은 성능을 개선하고 SSD의 수명을 연장합니다.

컨트롤러 캐시 외에 SSD 캐시 기능을 구현하여 전체 시스템 성능을 개선할 수 있습니다. SSD Cache에서는 데이터가
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볼륨에서 복사되어 두 개의 내부 RAID 볼륨(컨트롤러당 1개)에 저장됩니다.

SANtricity System Manager에서 드라이브 보기 필터링

스토리지 배열에 서로 다른 유형의 물리적 및 논리적 속성이 있는 드라이브가 포함되어 있는 경우
Hardware(하드웨어) 페이지에서는 드라이브 보기를 제한하고 특정 드라이브를 찾는 데 도움이
되는 필터 필드를 제공합니다.

이 작업에 대해

드라이브 필터는 특정 논리적 위치(예: 볼륨 그룹 1)에서 특정 보안 속성(예: 보안 가능)을 가진 특정 유형의 물리적
드라이브(예: 모든 SAS)로만 보기를 제한할 수 있습니다. 이러한 필터를 함께 또는 별도로 사용할 수 있습니다.

모든 드라이브가 동일한 물리적 속성을 공유하는 경우 * Show drives that are… * filter 필드가
나타나지 않습니다. 모든 드라이브가 동일한 논리 속성을 공유하는 경우 스토리지 배열 * 필터 필드의 *

아무 곳이나 나타나지 않습니다.

단계

1. 하드웨어 * 를 선택합니다.

2. 첫 번째 필터 필드(* Show drives that are… * 아래)에서 드롭다운 화살표를 클릭하여 사용 가능한 드라이브 유형
및 보안 속성을 표시합니다.

드라이브 유형은 다음과 같습니다.

◦ 드라이브 미디어 유형(SSD, HDD)

◦ 드라이브 인터페이스 유형입니다

◦ 드라이브 용량(최고 - 최저)

◦ 드라이브 속도(최고 ~ 최저) 보안 속성에는 다음이 포함될 수 있습니다.

◦ 보안 가능

◦ 보안이 설정되었습니다

◦ DA(Data Assurance) 가능

◦ FIPS 규격

◦ FIPS 규격(FIPS 140-2)

◦ FIPS 규격(FIPS 140-3)

이러한 속성이 모든 드라이브에서 동일한 경우 드롭다운 목록에 표시되지 않습니다. 예를 들어, 스토리지
어레이에 SAS 인터페이스 및 15000RPM의 속도가 포함된 모든 SSD 드라이브가 포함되어 있지만 일부
SSD의 용량이 서로 다른 경우, 드롭다운 목록에는 필터링 선택 항목으로서 용량만 표시됩니다.

필드에서 옵션을 선택하면 필터 기준과 일치하지 않는 드라이브가 그래픽 보기에서 회색으로 표시됩니다.

3. 두 번째 필터 상자에서 드롭다운 화살표를 클릭하여 드라이브의 사용 가능한 논리 위치를 표시합니다.

필터 기준을 지우려면 필터 상자 오른쪽 끝에 있는 * Clear * 를 선택합니다.
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논리 위치는 다음과 같습니다.

◦ 풀

◦ 볼륨 그룹

◦ 핫 스페어

◦ SSD 캐시

◦ 할당되지 않음

필드에서 옵션을 선택하면 필터 기준과 일치하지 않는 드라이브가 그래픽 보기에서 회색으로 표시됩니다.

4. 선택적으로 필터 필드 맨 오른쪽에 있는 * 로케이터 라이트 켜기 * 를 선택하여 표시된 드라이브의 로케이터
라이트를 켤 수 있습니다.

이렇게 하면 스토리지 배열에서 드라이브를 물리적으로 찾을 수 있습니다.

SANtricity 시스템 관리자에서 드라이브 위치 표시등 켜기

Hardware 페이지에서 로케이터 표시등을 켜서 스토리지 배열의 드라이브의 물리적 위치를 찾을
수 있습니다.

이 작업에 대해

하드웨어 페이지에 표시된 단일 드라이브 또는 여러 드라이브를 찾을 수 있습니다.

단계

1. 하드웨어 * 를 선택합니다.

2. 하나 이상의 드라이브를 찾으려면 다음 중 하나를 수행합니다.

◦ * 단일 드라이브 * — 쉘프 그래픽에서 실제로 어레이에서 찾을 드라이브를 찾습니다. (그림에 컨트롤러가
표시되면 * Drives * 탭을 클릭합니다.) 드라이브를 클릭하여 컨텍스트 메뉴를 표시한 다음 * 로케이터 표시등
켜기 * 를 선택합니다.

드라이브 로케이터 표시등이 켜집니다. 드라이브를 물리적으로 찾았으면 대화 상자로 돌아가서 * 끄기 * 를
선택합니다.

◦ * 다중 드라이브 * — 필터 필드의 왼쪽 드롭다운 목록에서 물리적 드라이브 유형을 선택하고 오른쪽 드롭다운
목록에서 논리 드라이브 유형을 선택합니다. 기준과 일치하는 드라이브 수가 필드 맨 오른쪽에 표시됩니다. 그런
다음 * 로케이터 조명 켜기 * 를 클릭하거나 컨텍스트 메뉴에서 * 필터링된 모든 드라이브 찾기 * 를 선택할 수
있습니다. 드라이브를 물리적으로 찾았으면 대화 상자로 돌아가서 * 끄기 * 를 선택합니다.

SANtricity System Manager에서 드라이브 상태 및 설정 보기

미디어 유형, 인터페이스 유형, 용량 등 드라이브의 상태와 설정을 볼 수 있습니다.

단계

1. 하드웨어 * 를 선택합니다.

2. 그림에 컨트롤러가 표시되면 * Drives * 탭을 클릭합니다.
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그래픽이 변경되어 컨트롤러 대신 드라이브가 표시됩니다.

3. 상태 및 설정을 보려는 드라이브를 선택합니다.

드라이브의 컨텍스트 메뉴가 열립니다.

4. 설정 보기 * 를 선택합니다.

드라이브 설정 대화 상자가 열립니다.

5. 모든 설정을 보려면 대화 상자 오른쪽 위에 있는 * 더 많은 설정 표시 * 를 클릭합니다.
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필드 상세정보

설정 설명

상태 최적, 오프라인, 중요하지 않은 오류 및 실패를 표시합니다. 최적 상태는 원하는
작동 상태를 나타냅니다.

모드를 선택합니다 Assigned, Unassigned, Hot Spare Standby 또는 Hot Spare 사용 중 을
표시합니다.

위치 에서는 드라이브가 위치한 쉘프 및 베이 번호를 보여 줍니다.

보호 대상/보호 대상/보호
가능

드라이브가 풀, 볼륨 그룹 또는 SSD 캐시에 할당된 경우 이 필드에 "할당됨"이
표시됩니다. 풀 이름, 볼륨 그룹 이름 또는 SSD 캐시 이름을 사용할 수 있습니다.

드라이브가 핫 스페어에 할당되고 해당 모드가 대기 모드인 경우 이 필드에 "보호
가능"이 표시됩니다. 핫 스페어가 하나 이상의 볼륨 그룹을 보호할 수 있는 경우
볼륨 그룹 이름이 나타납니다. 볼륨 그룹을 보호할 수 없는 경우 0개의 볼륨
그룹이 표시됩니다.

드라이브가 핫 스페어에 할당되고 해당 모드가 사용 중인 경우 이 필드에 "보호
중"이 표시됩니다. 값은 영향을 받는 볼륨 그룹의 이름입니다.

드라이브를 지정하지 않으면 이 필드가 나타나지 않습니다.

미디어 유형 하드 디스크 드라이브(HDD) 또는 솔리드 스테이트 디스크(SSD)일 수 있는
드라이브에서 사용하는 레코딩 미디어의 유형을 표시합니다.

사용된 내구성(SSD

드라이브가 있는 경우에만
표시됨)

현재까지 드라이브에 기록된 데이터의 양을 이론적인 총 쓰기 한계로 나눈
값입니다.

인터페이스 유형입니다 SAS와 같이 드라이브에서 사용하는 인터페이스 유형을 표시합니다.

드라이브 경로 이중화 드라이브와 컨트롤러 사이의 연결이 중복되었는지(예) 여부를 표시합니다(

아니요).

용량(GiB) 드라이브의 가용 용량(구성된 총 용량)을 표시합니다.

속도(RPM) RPM으로 속도를 표시합니다(SSD의 경우 표시되지 않음).

현재 데이터 속도입니다 드라이브와 스토리지 어레이 간의 데이터 전송 속도를 표시합니다.

논리 섹터 크기(바이트) 드라이브가 사용하는 논리 섹터 크기를 표시합니다.

물리적 섹터 크기(바이트) 드라이브가 사용하는 물리적 섹터 크기를 표시합니다. 일반적으로 물리적 섹터
크기는 하드 디스크 드라이브의 경우 4096바이트입니다.
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설정 설명

드라이브 펌웨어
버전입니다

드라이브 펌웨어의 버전 레벨을 표시합니다.

전 세계 식별자 드라이브의 고유한 16진수 식별자를 표시합니다.

제품 ID 제조업체에서 할당한 제품 ID를 표시합니다.

일련 번호입니다 드라이브의 일련 번호를 표시합니다.

제조업체 드라이브의 공급업체를 표시합니다.

제조 날짜 드라이브가 빌드된 날짜를 표시합니다.

NVMe 드라이브에는 사용할 수 없습니다.

보안 가능 드라이브가 안전한지(예) 여부를 표시합니다(아니요). 보안이 가능한 드라이브는
FDE(전체 디스크 암호화) 드라이브 또는 FIPS(Federal Information

Processing Standard) 드라이브(레벨 140-2 또는 140-3)일 수 있으며, 이
드라이브는 쓰기 중 데이터를 암호화하고 읽기 중에 데이터를 해독합니다. 이러한
드라이브는 드라이브 보안 기능을 사용하여 추가 보안을 위해 사용할 수 있으므로
보안 -_가능_으로 간주됩니다. 드라이브 보안 기능이 이러한 드라이브에 사용된
볼륨 그룹 및 풀에 대해 활성화된 경우 드라이브는 secure-_enabled_가 됩니다.

보안이 설정되었습니다 드라이브가 안전한지(예) 여부를 표시합니다(아니요). 보안 지원 드라이브는
드라이브 보안 기능과 함께 사용됩니다. 드라이브 보안 기능을 활성화한 다음
보안 -_가능_드라이브의 풀 또는 볼륨 그룹에 드라이브 보안을 적용하면
드라이브가 보안 -_활성화됨_이 됩니다. 읽기 및 쓰기 액세스는 올바른 보안 키로
구성된 컨트롤러를 통해서만 사용할 수 있습니다. 이렇게 추가된 보안으로 인해
스토리지 어레이에서 물리적으로 제거된 드라이브의 데이터에 대한 무단
액세스가 방지됩니다.

읽기/쓰기 액세스가
가능합니다

드라이브가 읽기/쓰기 액세스 가능(예) 상태인지 여부(아니요)를 표시합니다.

드라이브 보안 키
식별자입니다

에는 보안 지원 드라이브의 보안 키가 나와 있습니다. 드라이브 보안은 FDE(전체
디스크 암호화) 드라이브 또는 FIPS(Federal Information Processing

Standard) 드라이브를 통해 추가 보안 계층을 제공하는 스토리지 어레이
기능입니다. 이러한 드라이브를 드라이브 보안 기능과 함께 사용하는 경우
데이터에 액세스하려면 보안 키가 필요합니다. 드라이브가 어레이에서
물리적으로 제거되면 다른 어레이에 설치될 때까지 작동할 수 없으며, 이때
올바른 보안 키가 제공될 때까지 보안 잠금 상태가 됩니다.
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설정 설명

DA(Data Assurance)
가능

DA(Data Assurance) 기능의 사용 여부(예) 또는 사용 안 함(아니요)을
표시합니다. DA(Data Assurance)는 데이터를 컨트롤러를 통해 드라이브로
전송할 때 발생할 수 있는 오류를 확인하고 수정하는 기능입니다. Fibre

Channel과 같은 DA 지원 입출력 인터페이스를 사용하는 호스트에서 풀 또는
볼륨 그룹 레벨에서 Data Assurance를 설정할 수 있습니다.

DULBE 가능 할당 해제 또는 기록되지 않은 논리 블록 오류(DULBE)의 옵션이 사용(예) 또는
사용 안 함(아니요)으로 설정되어 있는지 여부를 나타냅니다. DULBE는 EF300

또는 EF600 스토리지 어레이가 리소스 프로비저닝된 볼륨을 지원할 수 있도록
NVMe 드라이브에 대한 옵션입니다.

6. 닫기 * 를 클릭합니다.

SANtricity System Manager에서 드라이브를 논리적으로 교체

드라이브에 장애가 발생하거나 다른 이유로 인해 드라이브를 교체하려는 경우, 장애가 발생한
드라이브를 할당되지 않은 드라이브 또는 완전히 통합된 핫 스페어로 논리적으로 교체할 수
있습니다.

이 작업에 대해

드라이브를 논리적으로 교체하면 드라이브가 할당되고 연결된 풀 또는 볼륨 그룹의 영구 구성원이 됩니다.

논리 교체 옵션을 사용하여 다음 유형의 드라이브를 교체할 수 있습니다.

• 오류가 발생한 드라이브

• 드라이브가 없습니다

• Recovery Guru에서 SSD 드라이브의 수명이 거의 다 되었음을 알립니다

• Recovery Guru에서 드라이브 오류가 임박한 것으로 통보한 하드 드라이브입니다

• 할당된 드라이브(풀이 아닌 볼륨 그룹의 드라이브에 대해서만 사용 가능)

시작하기 전에

교체 드라이브의 특징은 다음과 같습니다.

• 최적 상태

• 할당되지 않음 상태

• 교체할 드라이브와 동일한 속성(미디어 유형, 인터페이스 유형 등)

• 동일한 FDE 기능(권장, 필수 아님)

• 동일한 DA 기능(권장, 필수 아님)

단계

1. 하드웨어 * 를 선택합니다.
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2. 그림에 컨트롤러가 표시되면 * Drives * 탭을 클릭합니다.

그래픽이 변경되어 컨트롤러 대신 드라이브가 표시됩니다.

3. 논리적으로 교체할 드라이브를 클릭합니다.

드라이브의 컨텍스트 메뉴가 나타납니다.

4. 논리적으로 바꾸기 * 를 클릭합니다.

5. * 선택 사항: * 교체 후 * 실패 드라이브 * 확인란을 선택하여 교체 후 원래 드라이브에 장애가 발생합니다.

이 확인란은 원래 할당된 드라이브가 실패했거나 누락되지 않은 경우에만 활성화됩니다.

6. Select a replacement drive* 표에서 사용할 교체 드라이브를 선택합니다.

이 표에는 교체하려는 드라이브와 호환되는 드라이브만 나열되어 있습니다. 가능한 경우 쉘프 손실 방지 및 드로어
손실 방지 기능을 유지하는 드라이브를 선택합니다.

7. 바꾸기 * 를 클릭합니다.

원래 드라이브에 오류가 발생하거나 누락된 경우 패리티 정보를 사용하여 교체 드라이브에서 데이터가
재구성됩니다. 이 재구성이 자동으로 시작됩니다. 드라이브 장애 표시등이 꺼지고 풀 또는 볼륨 그룹의 드라이브
작동 표시등이 깜박이기 시작합니다.

원본 드라이브에 오류가 발생하거나 누락된 경우 해당 데이터가 교체 드라이브로 복사됩니다. 이 복사 작업은
자동으로 시작됩니다. 복사 작업이 완료되면 시스템은 원래 드라이브를 할당되지 않은 상태로 전환하거나 이
확인란을 선택한 경우 실패 상태로 전환합니다.

SANtricity System Manager에서 드라이브를 수동으로 재구성

드라이브 재구성은 일반적으로 드라이브를 교체한 후 자동으로 시작됩니다. 드라이브 재구성이
자동으로 시작되지 않으면 수동으로 재구성을 시작할 수 있습니다.

기술 지원 부서 또는 Recovery Guru에서 지시한 경우에만 이 작업을 수행하십시오.

단계

1. 하드웨어 * 를 선택합니다.

2. 그림에 컨트롤러가 표시되면 * Drives * 탭을 클릭합니다.

그래픽이 변경되어 컨트롤러 대신 드라이브가 표시됩니다.

3. 수동으로 재구성할 드라이브를 클릭합니다.

드라이브의 컨텍스트 메뉴가 나타납니다.

4. Reconstruct * 를 선택하고 작업을 수행할지 확인합니다.
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SANtricity System Manager에서 드라이브 초기화(포맷)

할당된 드라이브를 한 스토리지 어레이에서 다른 스토리지 어레이로 이동하는 경우 드라이브를
초기화(포맷)해야 새 스토리지 어레이에서 사용할 수 있습니다.

이 작업에 대해

초기화하면 드라이브에서 이전 구성 정보가 제거되고 할당되지 않은 상태로 돌아갑니다. 그런 다음 새 스토리지 배열의
새 풀 또는 볼륨 그룹에 드라이브를 추가할 수 있습니다.

단일 드라이브를 이동할 때 드라이브 초기화 작업을 사용합니다. 전체 볼륨 그룹을 한 스토리지 어레이에서 다른
스토리지 어레이로 이동하는 경우 드라이브를 초기화할 필요가 없습니다.

• 데이터 손실 가능성 * — 드라이브를 초기화하면 드라이브의 모든 데이터가 손실됩니다. 기술 지원
부서에서 지시한 경우에만 이 작업을 수행하십시오.

단계

1. 하드웨어 * 를 선택합니다.

2. 그림에 컨트롤러가 표시되면 * Drives * 탭을 클릭합니다.

그래픽이 변경되어 컨트롤러 대신 드라이브가 표시됩니다.

3. 초기화하려는 드라이브를 클릭합니다.

드라이브의 컨텍스트 메뉴가 나타납니다.

4. Initialize * 를 선택하고 작업을 수행할지 확인합니다.

SANtricity 시스템 관리자에서 수동으로 드라이브 실패

그렇게 하라는 지시가 있으면 드라이브를 수동으로 실패할 수 있습니다.

이 작업에 대해

System Manager는 스토리지 배열의 드라이브를 모니터링합니다. 드라이브에서 많은 오류가 발생하는 것을 감지하면
Recovery Guru에서 드라이브 장애가 임박했음을 알립니다. 이 경우 교체 드라이브를 사용할 수 있는 경우 드라이브가
장애를 갖고 우선 조치를 취할 수 있습니다. 교체 드라이브를 사용할 수 없는 경우 드라이브가 스스로 고장날 때까지
기다릴 수 있습니다.

• 데이터 액세스 손실 가능성 * — 이 작업은 데이터 손실이나 데이터 중복성의 손실을 초래할 수
있습니다. 기술 지원 부서 또는 Recovery Guru에서 지시한 경우에만 이 작업을 수행하십시오.

단계

1. 하드웨어 * 를 선택합니다.

2. 그림에 컨트롤러가 표시되면 * Drives * 탭을 클릭합니다.

그래픽이 변경되어 컨트롤러 대신 드라이브가 표시됩니다.

3. 실패하려는 드라이브를 클릭합니다.
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드라이브의 컨텍스트 메뉴가 나타납니다.

4. 실패 * 를 선택합니다.

5. 실패 전에 * 드라이브의 내용 복사 * 확인란을 선택한 상태로 유지합니다.

복사 옵션은 할당된 드라이브 및 비 RAID 0 볼륨 그룹에 대해서만 나타납니다.

드라이브에 장애가 발생하기 전에 드라이브의 내용을 복사해야 합니다. 구성에 따라 드라이브의 내용을 먼저
복사하지 않으면 연결된 풀 또는 볼륨 그룹의 모든 데이터 또는 데이터 중복성이 손실될 수 있습니다.

복사 옵션을 사용하면 재구성 작업보다 더 빠르게 드라이브를 복구할 수 있으며 복사 작업 중에 다른 드라이브에
장애가 발생할 경우 볼륨 장애 가능성이 줄어듭니다.

6. 드라이브에 오류가 발생할지 확인합니다.

드라이브에 오류가 발생한 후 60초 이상 기다린 후 제거하십시오.

SANtricity System Manager에서 드라이브 지우기

지우기 옵션을 사용하여 시스템에서 제거할 할당되지 않은 드라이브를 준비할 수 있습니다. 이
절차에서는 데이터를 영구적으로 제거하여 데이터를 다시 읽을 수 없도록 합니다.

시작하기 전에

드라이브가 할당되지 않은 상태여야 합니다.

이 작업에 대해

드라이브의 모든 데이터를 영구적으로 제거하려는 경우에만 지우기 옵션을 사용합니다. 드라이브가 안전하게 활성화된
경우 Erase(지우기) 옵션은 암호화 지우기를 수행하고 드라이브의 보안 속성을 다시 보안 기능으로 재설정합니다.

지우기 기능은 일부 이전 드라이브 모델을 지원하지 않습니다. 이러한 이전 모델 중 하나를 지우려고
하면 오류 메시지가 나타납니다.

단계

1. 하드웨어 * 를 선택합니다.

2. 그림에 컨트롤러가 표시되면 * Drives * 탭을 클릭합니다.

그래픽이 변경되어 컨트롤러 대신 드라이브가 표시됩니다.

3. 선택적으로 필터 필드를 사용하여 쉘프의 할당되지 않은 모든 드라이브를 볼 수 있습니다. Show drives that are…

* 드롭다운 목록에서 * Unassigned * 를 선택합니다.

쉘프 보기에는 할당되지 않은 드라이브만 표시되며 다른 모든 드라이브는 회색으로 표시됩니다.

4. 드라이브의 상황에 맞는 메뉴를 열려면 지울 드라이브를 클릭합니다. (여러 드라이브를 선택하려면 드라이브 지우기
대화 상자에서 선택할 수 있습니다.)

◦ 데이터 손실 가능성 * — 지우기 작업을 실행 취소할 수 없습니다. 절차를 진행하는 동안 올바른
드라이브를 선택해야 합니다.
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5. 컨텍스트 메뉴에서 * Erase * 를 선택합니다.

Erase Drives(드라이브 지우기) 대화 상자가 열리고 지우기 작업에 사용할 수 있는 모든 드라이브가 표시됩니다.

6. 필요한 경우 테이블에서 추가 드라이브를 선택합니다. ALL_DRIVE를 선택할 수 없습니다. 하나의 드라이브가 선택
해제되어 있는지 확인하십시오.

7. 지우기 를 입력하여 작업을 확인한 다음 * 지우기 * 를 클릭합니다.

이 작업을 계속 진행하십시오. 다음 대화 상자에서 예를 클릭하면 작업을 중단할 수 없습니다.

8. 예상 완료 시간 대화 상자에서 * 예 * 를 클릭하여 지우기 작업을 계속합니다.

결과

지우기 작업에는 몇 분 또는 몇 시간이 걸릴 수 있습니다. 홈 [View Operations in Progress] 메뉴에서 상태를 볼 수
있습니다. 지우기 작업이 완료되면 다른 볼륨 그룹 또는 디스크 풀 또는 다른 스토리지 어레이에서 드라이브를 사용할 수
있습니다.

작업을 마친 후

드라이브를 다시 사용하려면 먼저 초기화해야 합니다. 이렇게 하려면 드라이브의 컨텍스트 메뉴에서 * Initialize * 를
선택합니다.

SANtricity System Manager에서 잠긴 NVMe 또는 FIPS 드라이브
잠금 해제 또는 재설정

하나 이상의 잠긴 NVMe 또는 FIPS 드라이브를 스토리지 어레이에 삽입하면 드라이브와 연결된
보안 키 파일을 추가하여 드라이브 데이터의 잠금을 해제할 수 있습니다. 보안 키가 없는 경우
PSID(Physical Security ID)를 입력하여 잠긴 각 드라이브에서 재설정을 수행하여 보안 속성을
재설정하고 드라이브 데이터를 지울 수 있습니다.

시작하기 전에

• 잠금 해제 옵션의 경우 관리 클라이언트(System Manager 액세스에 사용되는 브라우저가 있는 시스템)에서 보안
키 파일(.slk 확장명의 파일)을 사용할 수 있는지 확인합니다. 키와 관련된 암호도 알아야 합니다.

• 재설정 옵션의 경우 재설정할 각 드라이브에서 PSID를 찾아야 합니다. PSID를 찾으려면 드라이브를 물리적으로
분리하고 드라이브 레이블에서 PSID 문자열(최대 32자)을 찾은 다음 드라이브를 다시 설치합니다.

이 작업에 대해

이 작업에서는 보안 키 파일을 스토리지 어레이로 가져와서 NVMe 또는 FIPS 드라이브에서 데이터를 잠금 해제하는
방법을 설명합니다. 보안 키를 사용할 수 없는 경우 이 작업에서는 잠긴 드라이브에서 재설정을 수행하는 방법도
설명합니다.

드라이브가 외부 키 관리 서버를 사용하여 잠긴 경우 System Manager의 메뉴: 설정 [시스템 > 보안 키
관리]을 선택하여 외부 키 관리를 구성하고 드라이브의 잠금을 해제합니다.

하드웨어 페이지 또는 메뉴에서 잠금 해제 기능에 액세스할 수 있습니다: 설정 [시스템 > 보안 키 관리]. 아래 작업은
하드웨어 페이지의 지침을 제공합니다.

단계

12



1. 하드웨어 * 를 선택합니다.

2. 그림에 컨트롤러가 표시되면 * Drives * 탭을 클릭합니다.

그래픽이 변경되어 컨트롤러 대신 드라이브가 표시됩니다.

3. 잠금 해제 또는 재설정할 NVMe 또는 FIPS 드라이브를 선택합니다.

드라이브의 컨텍스트 메뉴가 열립니다.

4. 보안 키 파일을 적용하려면 * 잠금 해제 * 를 선택하고, 보안 키 파일이 없으면 * 재설정 * 을 선택합니다.

이러한 옵션은 잠긴 NVMe 또는 FIPS 드라이브를 선택한 경우에만 표시됩니다.

재설정 작업 중에는 모든 데이터가 삭제됩니다. 보안 키가 없는 경우에만 재설정을 수행하십시오.

잠긴 드라이브를 재설정하면 드라이브의 모든 데이터가 영구적으로 제거되고 보안 속성이 "보안
가능"으로 재설정되지만 활성화되지는 않습니다. * 이 작업은 되돌릴 수 없습니다. *

5. 다음 중 하나를 수행합니다.

a. * 잠금 해제 *: * 보안 드라이브 잠금 해제 * 대화 상자에서 * 찾아보기 * 를 클릭한 다음 잠금을 해제할
드라이브에 해당하는 보안 키 파일을 선택합니다. 그런 다음 암호를 입력하고 * Unlock * (잠금 해제 *)을
클릭합니다.

b. * Reset * (재설정 *): * Reset Locked Drive * (잠긴 드라이브 재설정 *) 대화 상자의 필드에 PSID 문자열을
입력하고, 확인을 위해 reset(재설정)을 입력합니다. 재설정 * 을 클릭합니다.

잠금 해제 작업의 경우 이 작업을 한 번만 수행하면 모든 NVMe 또는 FIPS 드라이브를 잠금 해제할 수
있습니다. 재설정 작업의 경우 재설정할 각 드라이브를 개별적으로 선택해야 합니다.

결과

이제 드라이브를 다른 볼륨 그룹 또는 디스크 풀 또는 다른 스토리지 어레이에서 사용할 수 있습니다.
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